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Ofício Circular 012/2026 

 

Campo Mourão, 02 de abril de 2026. 
 
 

 
Aos Excelentíssimos(as) Senhores(as) Vereadores(as) 

 
 
 
Assunto: Mudança na Presidência da Acamdoze 
 
 

 
Excelentíssimos(as) Senhores(as) Vereadores(as), 
 
Venho por meio deste, trazer uma informação importante 

para cada nobre colega vereador e vereadora de nossa região, 

comunicando que a partir do dia 03 de abril de 2026, estarei me 

desligando das funções de presidente desta entidade e repassando o 

cargo ao meu vice-presidente Márcio Berbet, vereador de Campo 

Mourão. 

Esta decisão difícil que tomei, se deu por um motivo 

inesperado, mas muito, muito relevante. Fui convidado por importantes 

lideranças do cenário estadual, a colocar meu nome como pré-

candidato a Deputado Estadual, representando a nossa região de 

Campo Mourão, motivo pelo qual, me fez refletir, pensar muito e 

aceitar o convite, pois também acredito que isto demonstra uma 

valorização de cada vereador e vereadora, me sinto honrado em 

poder estar nesta condição de pré-candidato, sendo um colega 

vereador como vocês. 

Diante da necessidade de cumprir os prazos de 
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desimcompatibilização exigidos pela lei eleitoral, pedi o apoio ao 

nosso vice-presidente Márcio Berbet, que prontamente aceitou o 

desafio em assumir a presidência. Com ele e com os demais diretores 

da atual gestão, assumi um compromisso de continuar trabalhando e 

contribuindo da mesma forma, para dar continuidade aos projetos e 

ações, neste processo de reconstrução da ACAMDOZE. 

Nunca tive a vaidade por ter meu nome como presidente 

de qualquer instituição, sempre acreditei que a força da união produz 

resultados expressivos e foi por isso que aceitei o desafio de dar minha 

contribuição para reabrirmos e fortalecermos a ACAMDOZE e assim, 

continuarei participando e dando minha contribuição com o mesmo 

empenho e dedicação.

Agradeço de coração, a cada um dos nobres colegas 

vereadores e vereadores, que acreditaram que eu poderia liderar este 

projeto de reativar a ACAMDOZE e acredito até o presente momento, 

ter cumprido meu papel, fazendo o melhor que pude, por isso o meu 

sentimento é de graditão a todos. 

Seguiremos em frente, fortalecendo o trabalho da nossa 

entidade, afinal nenhum de nós é tão bom quanto todos nós juntos!

Fraternal abraço a todos.

VANDERSOM VICENTE DUBINSKI
Ex- Presidente ACAMDOZE
2025/2026


